

送家风故事、送家庭教育、送法治安全、送社会关爱

省妇联开展 2021 寒假儿童关爱服务“四送”活动

今日女报/凤网讯(首席记者李立)“你看看,这件黄色的毛衣你喜欢吗?”“喜欢!谢谢姜阿姨!”1月12日,湖南省妇联主席姜欣、副主席方琼率省妇联家庭儿童部工作人员,在长沙浏阳市柏加镇渡头村儿童之家开展2021年寒假儿童关爱服务活动,为村里的留守儿童送去家家幸福安康工程知识书包、爱心毛衣、法律知识书籍等。

“把爱带回家”2021寒假儿童关爱服务“四送”活动于2020年12月31日在北京启动。全国妇联主席沈跃跃出席启动仪式并为志愿者代表授旗。该活动由全国妇联、最高人民法院、最高人民检察院、教育部、公安部、民政部、司法部、国家卫生健康委、国家体育总局、共青团中央、中国关工委等共同主办,各地各部门将因地制宜,开展线上线下家风宣传展示、家庭教育公开课、法律法规宣传、走访慰问等活动,满足儿童寒假期间家庭亲情关爱和家庭教育等方面需求。

启动仪式一结束,湖南省妇联高度重视,第一时间在会场进行部署安排,马上启动了湖南省



省妇联主席姜欣一行给孩子们送上关爱“大礼包”。

“四送”活动,省民政厅、省教育厅、省文明办等单位参加。随后,省妇联会领导带队分成5组奔赴14个市州开展专题调研和春节慰问活动。

姜欣告诉记者,寒假期间,全省各级妇联组织及相关部门将深入开展“把爱带回家”2021寒假儿童关爱服务“四送”活动,针对广大儿童特别是孤儿、农村留守儿童、困境儿童和中小学生家庭亲情关爱和家庭教育等方面的需求,利用春节亲人团聚、阖家团圆的有利

契机,开展以“送家风故事”“送家教服务”“送法治安全”“送社会关爱”为内容的“四送”活动,唤醒父母因忙碌而忽略的对孩子的爱,引导家长对孩子科学地去爱和教育,送去党和政府以及社会各界对广大儿童特别是孤儿、留守儿童和困境儿童的关心关爱,在全社会营造关心关爱儿童的良好氛围。

当天,姜欣一行还在浏阳市集里街道、关口街道占佳社区等地调研了党建+妇联+微网格、“美家美妇”、儿童之家建设等工作。

省妇联召开 2020 年度民主生活会会前征求意见座谈会

今日女报/凤网讯(记者罗雅洁 通讯员屈凤姣)1月8日,湖南省妇联召开2020年度民主生活会会前征求意见座谈会,面对面听取机关处室长、直属单位负责人及党员、干部、群众、基层代表等21位同志的意见建议,为即将到来的领导班子民主生活会做准备、打基础。省妇联党组书记、主席姜欣主持会议。党组成员、副主席张媛媛、钟斌,副主席方琼参加座谈会。

座谈会上,参会人员畅所欲言,逐一坦诚提出意见建议。大家认为,过去一年,省妇联领导班子认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记

考察湖南重要讲话精神,立足职能发挥优势,主动作为凸显担当,疫情防控、消费扶贫、留守儿童关爱等多项工作受到省委领导的肯定批示,深受基层妇女群众好评,充分展现了妇联组织的良好形象。参会人员结合各自工作和实践体会,围绕如何学懂弄通贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持和加强党的全面领导,学习贯彻党的十九届五中全会精神,落实全面从严治党责任、担当作为、作风建设等方面,对省妇联领导班子及成员提出意见和建议,并对“十四五”经济社会发展主要目标和2035年远景目标、省委提出的“三高四新”

战略查找短板弱项、切实找准妇联工作切入点结合点各抒己见。

姜欣认真倾听,仔细记录,不时与大家交换意见,对各位同志的踊跃发言表示肯定和感谢。她指出,大家以高度负责的态度,提出了宝贵、务实、有效的意见建议,为开好领导班子民主生活会提供了有益帮助。省妇联领导班子将认真汇总整理、列出清单,充分吸纳进对照检查材料,转化为工作措施,体现出实际效果。她希望,与会人员今后能够继续积极建言献策,多提针对性、操作性强的意见建议,为推动全省妇女事业高质量发展贡献智慧和力量。

湖南省 2020 年度全国三八红旗手候选人(社会化推荐)名单公示

根据全国妇联《关于开展2020年度全国三八红旗手标兵、全国三八红旗手(集体)评选活动的通知》(妇厅字〔2020〕70号)安排,我省周一凡等4人入围2020年度全国三八红旗手社会化推荐候选人。省妇联对周一凡等4位候选人进行资格审查后,现予公示,公示期7天(2021年1月12—19日)。如有异议,请于2021年1月19日前以书面形式向省妇联反映。

联系人:刘伟东
电话:0731-82219605 82218575(传真)
邮寄地址:长沙市韶山路一号七办公楼305房
邮编:410011

2020 年度社会化推荐全国三八红旗手候选人名单

1	周一凡	湖南快乐阳光互动娱乐传媒有限公司宣传管理中心总经理
2	梁菲	长沙市雨花区枫树山小学教师
3	陈艳	湖南党史陈列馆副馆长
4	魏昕	中南林业科技大学教师 湖南省第九批援藏工作队队员

《医生病友为爱出手,妻子盼失联丈夫“站出来”》后续

上海医生担保费用,湘潭4岁男孩换肝成功

今日女报/凤网讯(首席记者谭里和 实习生钟思哲 钟思奕 贺潘蓉)“在大家的关心下,我儿子已经顺利地做完了肝移植手术,医院的医生给我们担保了医疗费用,感谢这些年来这么多好心人给我们的帮助。”1月10日,远在上海的陈春花给今日女报谭里和工作室记者打来电话,讲述了小杰的近况。

2020年12月30日,今日女报全媒体刊发《医生病友为爱出手,妻子盼失联丈夫“站出来”》一文,报道了湘潭4岁男孩小杰出生即患上先天性胆道闭锁疾病,需要换肝才能续命,其父亲汤海军在得知自己的肝和小杰配型成功后,却因害怕割肝救儿子,临手术前离家出走,引发广泛关注。

1月5日晚,陈春花带着四岁的儿子小杰在上海交通大学医学部附属仁济医院等待了近4个月,终于等到了符合小杰的肝源,并于当晚成功进行了肝移植手术。

陈春花告诉记者,在上海仁济医院,小杰再次幸运地遇到了一群热心的医护人员。

“我带着孩子在上海等待肝源期间,考虑到我们家的特殊情况,医生和护士们优先把我们安排到了一家慈善机构,和同样需要进行肝移植手术的病友及亲人一起生活,大大节省了我们的开支。”陈春花说,“更让我感动的是,我在这里遇到了一位跟湖南省儿童医院段星星一样的好医生。”

“临近手术,但我们付不起10多万元的手术费,这个时候仁济医院的周韬医生给我们做了费用担保,我儿子才顺利地完成了手术。”陈春花言辞中充满了感激,“病友后来告诉我,周韬医生在医院里还担保了很多患儿的医疗费,费用超过百万。”

陈春花说,在小杰手术前后,她收到了很多人的关心和祝福。“我儿子手术结束后,醒来的第一句话就是喊妈妈。”陈春花说,这让她感动和心疼。

对于3年前获悉自己肝配型成功,临近手术前离家出走的丈夫汤海军,陈春花说,“不管以后怎么样,我也不会再找他了。”

现在我儿子的手术已经做了,我心里的一块大石头落下来了,以后的日子我也会好好规划,好好地两个孩子带大。我希望我的大女儿将来也学医,做一个跟段星星和周韬一样有责任感,有爱心的好医生。”

妇联星空

长沙雨花区婚姻家庭指导服务中心成立

今日女报/凤网讯(通讯员喻思旭 邝璠)近日,长沙市雨花区婚姻家庭指导服务中心成立暨揭牌仪式在雨花区民政局婚姻登记大厅举行。

2020年以来,雨花区妇联根据区平安办关于创新机制着力化解婚姻家庭矛盾纠纷的要求,主动作为,深入实际调查研究,了解到区民政局婚姻登记大厅是全区婚姻家庭关系的一个重要办事窗口和平台。自2017年以来,每年在此办理离婚登记的夫妻有3000对左右,办理结婚

登记的有5000对左右。为此,区妇联积极联合区民政局,充分利用“离婚冷静期”制度,创新发起成立“雨花区婚姻家庭指导服务中心”,既为前来办理离婚手续的群众或其他有需求的居民免费提供法律咨询、矛盾调解、个案辅导等服务,积极调解婚姻家庭矛盾纠纷,进一步降低离婚率,同时也为前来办理结婚登记的群众提供婚前教育、婚姻技巧指导等服务,帮助居民提高经营幸福家庭的能力。